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[ 4.4 Opadonoinon napatnpnNoewv J

Epwtnon 1

Ti eival n opadonoinon napatnpNoswv KAl NOTE TV
XPNOIUOMNOIOUHE;
Awote éva napadseiypa.

Andvinon

YTV nepintwon nou eCetdloupe v dtoua evos ninBuopou ws
npos pid 1I816TNTd Tous Kal NPokUNTtouv NoAnés dIapopeTKES na-
patnpnaoels, av eudgoupe tov nivaka guxvothtwv Oev ei-
val ebxpnatos agou sival noAU ueyados dpa anaitel noAy
XPOVO 1600 CTNV KATAgKEUA Tou 600 Kal otn peA€tn tou.

YInv nepintwon auth xwpidoupe 1o 61doTNua TPV Twv Na-
patnphoswy oe Pikpdtepa diaothuata (tou iblou h diapope-
ukoU nAdtous) ta onoia ovopdloupe kAACEIS kal Bpiokoupe
néoes anod us napatnpnoels Ppiokovial og kGBe kAdon.

H &iabikacia auth Aéyetar opadonoingn twv napatn-
PNOEWV Kal oty Nepintwon auth Oev EXOUPE CUXVOTNTA -
OXEUKA OUXVOTNTA WIas oplopévns napathpnons adid gu-
XvOInta - oxeukh ouxvéwnta kdOs kAdons.
Auotnpds kavévas yia tov kabopioud tou apiBuol twv
kAdoewv 6ev undpxel adld k&Be popd egaptdtal and 10
€i60s Tou NPoPBANPATOS, TOo OKOMO TNS €PEUVAS KAl TNV M-
Bupntn akpifeia. ES® Ba aoxoAnBoUue pe kAdoels idlou
nAdtous.

Mapadeiyua:
‘Eotw 6u kataypdyape ta uyn oe cm 30 NPOOKONWY PIAS KATa-
oKAVWONS Kal BphKape:
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lNa eukonia pudaxvoupe kAdoels nAdtous 5cm. Mapatnpou-
pe 6u ta uyn kupaivovtar and 130 cm €ws 149cm.
Opifoupe ws elpos (NAdTos) wwv uydv, tnv diapopd:
R=149-130 =19cm.

MNa va pudEoupe KAAoeIs pe ioa NnAGT eninéyoupe évav enBupntd
apiBuo kAdoewy av dev uas divetal (edw emnéEape 4) kai Siaipo-
UE To €Upos O1d Tou apiBuoy, Bpiokovias to nAdtos kabe kAGans.
Av 1o nniiko eival 6ekadikdés pnopoupe va 10
otpoyyunonoinooue (yia eukonia) Npos ta Navw navia. Edw
éxoupe 19:4 = 4,9. kai pe otpoyyunonoinon 5.

Onéte naipvoupe tov nio Katw nivaka:

KAaosis
Yyos

Kévipa |Xuxvo-| IXeukh | IXeUKN
KAdoswv|tnta [ouxvotnta puxvétnta%

2
30

130-135 132,5 9 0,3 30

i:0,17 17
30

135-140( 137,5

13 0,43 43
30

140-145( 142,5

145-150( 147.,5 3 10

Yuvoda 30 100

¢ Eotw 6u éxoupe Ty kAdon 130 - 135. OrapiBuoi 130 kal 135
Aéyovtal dkpa tns kAAons (Avw Akpo kal KAt Gkpo avti-

130+135
2

oT0IXa) eV 0 ApIBpos =132,5 néyetal kévipo

s kAdons kar avunpoownegvel 6fin v kAdon.
Ortav Aépe O 10 KEVTPO NS KAAONS aAvUNPOoWNEeUEl TNV
kAdon, evwoouUpe éu 6AEs ol napatnpnaoels nou Bpiokovial
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péoa otnv kAdon, BewpoUpe 6T €ival ioes Pe 10 KEVTPOo tns KAGoNS.
Oupola yia us annes kAGoels.

® Ytnv ouadonoinon napatnpAcEwWY NpOTEXOULE Ta EENS:

Kapuia napatnpnon bev npénei va Bpioketai €€Ew and kdnoia kAdon kai av Exoupe napatipnon nou ivai ion
; UE 0 dvw dkpo pias kAdons auth taivoueital otnv auéows enduevn kAaon n.x. n napatnpnon 135 kataxw-
e pcital otnv kidon 135 - 140 kai Oxi otnv 130 - 135.

* H kAdon pe tn peyandtepn ocuxvotnta Néystar enikpatoloa kAdon.

Epdtnon 2
Mws napioctavoupe pia opadonoinpévn KAtavoun;

Andvinon

e Mia opadonoinuévn katavopn tnv napiotdvoups pe éva didypaupa nou Aéyetal 1I0tdypauua, Kal anotefsital and
ouvexopeva opBoyvia, ta onofa éxouv Bdon ion pe to NAdtos kB kAGons Kal UYPos {00 PE TN CUXVOTNTA A TN OXETKN
ouxvotnta s avtiotoixns KAdons.

Otav avagépetal otnv ouxvotnta Aéyetal IcTOYPANNA GUXVOTATWY EVMD OTaV aVAQEPETAl TNV OXEUKA ouxvdtnta Aéyetal
IOTOYPAPHA OXETUKWV CUXVOTATWYV.
Otav ol kAdgoels éxouv 1o iG10 NAdtos, 10 UYos kabs opBoywviou IcoUtal Ye Tn guxvdTNTa N NV OXEUKA guxvdnta

s avtiotoixns kAdons.
‘Eto1 otnv nponyoUpevn KAtavoph CUXVOTATWY - OXETIKWMV CUXVOTATWY OivVOUE Ta IoToypdupaTta.

43
13 T

30
20
17
____ 10 \

N

130 135 140 145 150 130 135 140 145 150
Ietoéypoppo coyvoTTOV 16TOYPUPpO. GYETIKAY GUYVOTITOV

TTagatrignon

Ano tn ouyun nou éxouue Kavel ouadonoinon twv napatnpAcEwVY, Ol CUXVOTNTES KAl Ol OXETIKES OUXVOTNTES roU EXOULIE Bpel
otov napandvw nivaka katavouns ouXvotAtwy, OV avapépovial O€ UELOVWLEVOUS apiBLous,anid ots KAAOEs.



4.4 Opq&onoinon nupqtnpﬁong I EEEEEE— 1 15

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

H BaBuofoyia 30 paBnidv oe éva diaymdvi-
gua oto pdénua twv Mabnuatukdv eivar:

Onws @aivetar and tov napandvw nivaka:

10, 17, 12, 14, 6, 12, 17, 14, 50
6, 4, 14, 12, 10, 8, 12, 14, ) ] 7
14, 14, 14, 18, 14, 16, 17, 14, B. lowypaupua ouxvothtwv 0
17, 12, 14, 16 10, 6 U
a. Na yiver opadonoinon dedopévwv oe téooe- ! R Q
pis kAdoeis pe foa nAGn kai va BpeBouv ol 4 75 11 145 18
OUXVOTNTES KAl Ol OXEUKES OUXVOTINTES.
B. Na yivouV ta I0TOYPAHATA CUXVOTATWV KAl |gTéypapua OX. GUXVO- | Sqlooooo.
OXEUKWV OUXVOTATWV. v % 40
y. Moio nogootd pabnuwbv éypaye Pabud pe- 30
yadutepo h ioo tou 11 oto diaydviopa. 1329 77777777777
=
Aven 4 7,5 11 145 18

a. To nAdtos (eUpos) petafonns twv Babudy eival 17 - 4
= 13 kal apou Ba puatoupe t€ooepis KAGOEIS PE 100y ‘Evteka h peyadUtepo BaBu6 éypaye 10 50% + 23% = 73%

nAdtn, kaBepia Ba éxel NAGTOS : % =3,25

Kal ye otpoyyunonoinon 3,5.

Kavoupe tn dianoyh kal kataokeudlou e Tov ENdPEVO Nivakar: O1 Bepuokpaaoies nou kataypdebnkav tov lov-
vio otnv ABnhva nhtav ol €€ns:

Kidosig | Awhoyn | Zuyvémre | Zy. ovygvémra | Zy. cvyvémra % 21 18 28 17 15 12 13 14 16 20 19

4-75 | 1 4 0,135 13,5 YAl 22 23 25 24 27 26 26 23 27 28 30

75-11 | 1 4 0,135 13,5 33 31 28 25 24 27 30 31

11 - 145 [Hikw]| 15 05 50 a) Na yivel opadonoinon twv NapatnpNoEwV

14,5 - 18 |1 11 7 0,23 23 oe kAdoels, twv 5 Babudv

Tivoia 30 1 100




B) Na Bpebei n emikpatols kAdon wns katatopis
Y) Na Bpebei ndoss pépes n Beppokpacia Atav
touddxigtov 20 Babpof.

N\Uon
a) To eUpos twv napatnphoewy eival 33 - 12 = 21.
To nAdtos k&Be kAdons eival 5 dpa Ba éxoupe 21:5=4,2

dpa 5 kAdoels.
Onodte npokUntel o Nivakas:

©eppokpaoia

10-15 3

15-20

25-30

5
20-25 8
9
5

30-35
Yuvofo E{0]

B) Enikpdrtouca kAdon eivai n 25 - 30 BaBuoi

Y) 22 pépes eixape touddxiotov 20 Babpous.

Zuyiowtnkav 30 paBniés tns B’ td€ns evods lu-
pvaciou kal npoékuyav ta napakdtw Pdpn:
65 60 55 70 69 73

72 59 54 71 67 62

64 63 70 74 73 70

52 63 54 58 53 45

56 50 48 57 60 62
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a) Na ouadonoinBouv or napandvw napatn-
phoels ce 5 kAdoels. Molo €ivalr 1o nAdtos
ins kaBe kddoeis;

B) Na kataokeudogte NMivaka OUXVOTATWV HE
othies yia to kévipo tns kAdaons, tnv
guxvotnNta KAl tnv OXEUKA guxvotnta €ni
NS &kato.

y) Moio nogootd wwv pabnidv éxel Bapos pi-
kpOtepo and 57kg;

8) Av 10 30% wwv uadbnuhv eivar unépPapol,

nécol pabniés oge nAnBos €ival autoi;

Adon

a) To eUpos twv napatnphoegwy givar 75-45 = 35 . Apa 10
nAdtos tns k&Be kAdons eival 35:5=6.

Bapn

IXEUKNA

45 - 51
51-57
57 -63
63 -69
69 -75

Aiadoyn  Luxvotnta

ouxvotnta %

10
20
23,33
16,67
30

YOvono

100

Y) To 30% (=20% + 10%) twv pabntdv éxel BEpos PIKPOTE-
po and 57kg.
8) To 30% twv pabntdv nou eival unNépPapol avUOoTOIXE

otwnv tefeutaia kAGon. Apa 1o NANBos autv twv padn-
v eival 9.
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

o Aivovtal ta opabonomnuéva bebouéva tou napakdtw nivaka:
Kndoeis 50-55 55-60 60 - 65 65-70 70-75 75-80

LUXVOTNTES 3 12 28 21 9 4

Na enifeyei n cwoth andvinon:

I. To nAdtos tns kaBe kAdons €ivar: a. 4 B.5 y. 77 6. 50 - 80.
. To kévtpo tns kAdaons 60 - 65 eival: a. 92,5 B. 62,5 y. 63,5 6. 52,5.
lll. H ouxvétnta tns kAdons 75 - 80 eivar: a. 4 B.3 y. 12 6. 21.

e Aivovtal ta opadonoinpyéva 6edopéva tou napakdtw nivaka.

KAdosis 0-5 5-10 10-15 15-20
2uxvotnties 3 5 8 4

YUS NApakAtw €PWTNOEIS va eMINEEETE TN oCWOTh andvinon:
A B r
1 To nAdtos tns kaBe kAdons eivar: 4 5 2 20

2 To kévtpo tns kAdons 5 — 10 €ival: 5 15 7,5 10
3 H ouxvétnta tns kAdons 5 - 10 gival: 8 5 4 20

Aivovtal ol BaBuoi nou nApav 20 pabntés g’éva diaymvioua:
18 16 12 6 10
1M 7 13 4 18
12 15 3 10 8
18 7 14 14 11
Na cupninp®oete Tov NApakdtw nivaka:

KAdaoels 0-4(4-8
Yuxvotntes
LXEUKES OUXVOINTES

8-12




1 18 I EEEEEEEEEE— Mépos A - Ks(pﬁﬂulo 4

NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

NEOEKUYPE O MIO KATW MNivaKas.

B. Na KataoKeUGOETE 10 I0TOYPAPUA CUXVOTATWV.

NS XWPAs Katd tnv SIAPKEIA EVOS ETOUS.

va Bpeite ta kévipa twv KAGoEwWV.
B. Na BpéBel n enikpatoUoa kAAonN.

BaBuos Maéntés %

0-5 12
16
48
24

5-10

10-15

15-20

a. Na oupnAnpaoete tov nivaka Kal va BPeite ta Kévipa twv KAAoEwV.

Ye pia épeuva 500 avépywy yIa Tov XpAVO OE PAVES NOU €ival GVEPYOI SE IS

Xpévog avepyiog| Zvyvétnta LYETIKN
Zoyvotnra

0-3 0,25
3-6 0,27
6-9 0,28
9-12 0,12
12-15 0,08

ZHvoro 1

O b6inAavos nivakas Givel tov aplBuod twyv eniokéwewv 40 pabntdv og didpopa youceia

d. Na kdvete 10 1I0T0YpaAppPa CUXVOTNTWY KAl TO I0TOYPAUUA OXETKMV CUXVOTATWY KAl
Y. NMoécor pabntés ékavav kKatw and 1€coepIs ENIOKEYEIS TOV XpOVO O JOUCTE(Q;

H eniGoon 25 paBntwv pias tdEns og éva dlaymviopa divetal otov nivaka.

Emoxéyeag| Xvyvomnra
0-2 8
2-4 12
4-6 10
6-8 6
8-10 4
Yovolro 40
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a) Na kAvete Katavoun oUXVOTATWY
B) Na oxedldoete 10 1I0TOYPAUPA OXETUKDV GUXVOTATWY

n O140 unanAndol pias etaipeias avanoya pe ta xpovia Unnpeaias katavépovial énws Gaivetal otov nivaka.

Xpovia unnpeaia 8-16 16 -24 24 - 32

Zuxvotnta 12

IXEUKN
nukvotnta %

a) Na cupninpwBei o nivakas
B) Na KataokeUAOoETE T0 1I0TOYPAUHUA CUXVOTATWY
y) Mola €vai n enikpatovod kAdon






